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JUDEȚUL VÂLCEA 

CONSILIUL LOCAL ALUNU 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 11 august 2022, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare 

de îndată a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea 

 

Ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea a 

fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Alunu nr. 234 din 10.08.2022, în 

conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2), lit. „a”; art. 134 alin. (1), lit. „a”, alin. 

(2), alin. (3), lit. „b”, alin. (4), alin. (5) din OUG nr. 57/2019, privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

Ședința extraordinară de îndată are următoarea ordine de zi: 

1. Aprobarea proiectului ordinei de zi a şedintei extraordinare de îndată 

a Consiliului Local al comunei Alunu din data de 11.08.2022; 

2. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare din data de 

09.08.2022 a Consiliului Local al comunei Alunu-prezintă secretarul general; 

3. Proiect de hotărâre privitor la alegerea d-lui/d-nei ........................ în 

funcția de președinte de ședință al Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea, 

pentru o perioadă de trei luni (august, septembrie, octombrie 2022); 

4. Proiect de hotărâre privitor la modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local Alunu nr. 66 din 25.07.2022, privitoare la înființarea unei 

societăți comerciale cu răspundere limitată în interes local, cu asociat unic 

comuna Alunu, Județul Vâlcea, prin reprezentant local Consiliul Local Alunu 

5. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea salariilor de bază ale 

personalului contractual din cadrul Clubului Sportiv Oltețul Alunu, instituție 

publică de interes local, cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului 

Local al comunei Alunu, pentru anul 2022 

6. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea anulării procedurii de 

închiriere prin licitaţie publică a imobilului format din clădire Terasă acoperită 

și grup sanitar, situat în incinta Spațiului Public de Recreere din comuna 

Alunu, satul Igoiu, Judeţul Vâlcea, bunuri care aparţin domeniului public al 

comunei Alunu, Judeţul Vâlcea. 

7. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea închirierii prin licitaţie 

publică a imobilului format din clădire Terasă acoperită și grup sanitar, situat 

în incinta din Spațiului Public de Recreere din comuna Alunu, satul Igoiu, 

Judeţul Vâlcea, bunuri care aparţin domeniului public al comunei Alunu, 

Judeţul Vâlcea. 

 

La ședința Consiliului Local Alunu participă următorii consilieri locali:  
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Ciobanu David, Mihalcea Vicențiu, Trăscău Aurelia, Mărculescu Constantin, 

Bolovan Ion-Alin, Răvaș Nicolae, Codin Nicolae, Bumbaru Denisa-Maria, Răvaș 

Gheorghe, Mitu Gheorghe, Marina Silviu-Emilian și Mudava Nichifor. 

Lipsește consilierul local Daju Vasile 

La ședința Consiliului Local Alunu participă primarul comunei Alunu, 

domnul Birăruți Cristian. 

La ședința Consiliului Local Alunu participă Ghioca Vasile-Săndel și 

Boeangiu Vasile-Pîrvu. 

 

 

1. Aprobarea proiectului ordinei de zi a şedintei extraordinare de îndată 

a Consiliului Local al comunei Alunu din data de 11.08.2022 

Domnul viceprimar, Ciobanu David dă citire proiectului ordinei de zi. 

Se supune la vot ordinea de zi a şedintei extraordinare de îndată a Consiliului 

Local al comunei Alunu, care se aprobă cu un număr de 12 voturi pentru. 

 

 

2. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei extraordinare din data de 

09.08.2022 a Consiliului Local al comunei Alunu 

Domnul viceprimar, Ciobanu David dă citire procesului-verbal al şedinţei 

extraordinare din data de 09.08.2022 a Consiliului Local al comunei Alunu. 

 

 

3. Proiect de hotărâre privitor la alegerea d-lui/d-nei ........................ în 

funcția de președinte de ședință al Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea, 

pentru o perioadă de trei luni (august, septembrie, octombrie 2022); 

 

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. 

Domnul consilier Mărculescu Constantin îl propune pe domnul consilier Mitu 

Gheorghe, care refuză, spunând că în luna septembrie este plecat din localitate. 

Domnul Mitu Gheorghe îl propune pe domnul Ciobanu David, care acceptă, 

spunând că la terminarea celor 3 luni, următorul președinte de ședință va fi domnul 

Mitu Gheorghe. 

Membrii Consiliului Local Alunu sunt de acord cu propunerea. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 11 voturi 

pentru și 1 abținere (Mihalcea Vicențiu). 

 

 

4. Proiect de hotărâre privitor la modificarea și completarea Hotărârii 

Consiliului Local Alunu nr. 66 din 25.07.2022, privitoare la înființarea unei 

societăți comerciale cu răspundere limitată în interes local, cu asociat unic 

comuna Alunu, Județul Vâlcea, prin reprezentant local Consiliul Local Alunu 
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Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre. 

Domnul consilier local Răvaș Gheorghe  propune mărirea capitalului social al 

societății de la 100.000 lei la 200.000 lei, care se va completa în Actul Constitutiv. 

Consilierii locali sunt de acord cu propunerea. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 12 

voturi pentru. 

 

5. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea salariilor de bază ale 

personalului contractual din cadrul Clubului Sportiv Oltețul Alunu, instituție 

publică de interes local, cu personalitate juridică, în subordinea Consiliului 

Local al comunei Alunu, pentru anul 2022 

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre. 

Domnul consilier Răvaș Gheorghe întreabă dacă s-a respectat procedura 

scoaterii la concurs a postului de Director în cadrul Clubului Sportiv Oltețul Alunu.  

Primarul comunei, domnul Birăruți Cristian intervine și spune că postul a fost 

scos legal la concurs, fiind publicat în ziar, în Monitorul Oficial, la avizierul 

Primăriei Alunu și pe site-ul www.alunu.ro. 

Consilierii locali întreabă cine este contabil. Domnul primar răspunde că se 

va externaliza serviciul de contabilitate. De asemenea, domnul primar spune că 

salariile personalului din cadrul Clubului Sportiv sunt stabilite de către Consiliul 

Local. 

Domnul primar spune că, în primii 4 ani de mandat, a finanțat din fonduri 

personale activitatea echipei de fotbal a comunei Alunu, plătind între 500 și 1000 lei 

pentru fiecare meci. În ultimii ani, deoarece nu s-a mai implicat, echipa de fotbal nu 

a avut rezultate deosebite, iar domnii Stanca Marin, Birăruț Nicolae și Răvaș au 

sponsorizat echipa de fotbal. 

Boeangiu Vasile Pîrvu spune că și el a sponsorizat echipa de fotbal cu bani 

personali, și era mai bine dacă se înființau posturi de asistent personal al persoanei 

cu handicap grav.  

Boeangiu Vasile Pîrvu întreabă ce atribuții are directorul sportiv. 

Domnul primar, Birăruți Cristian îi răspunde că se va ocupa de administrarea 

bazelor sportive din comuna Alunu și de echipa de fotbal, pentru a avea rezultate 

foarte bune la competițiile sportive. 

Domnul Mărculescu Constantin propune să fie diminuată suma propusă în 

proiectul de hotărâre, la 5.000 lei, salariu de bază.  

Consilierii locali sunt de acord cu propunerea. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 8 voturi 

pentru și 4 abțineri (Mudava Nichifor, Răvaș Gheorghe, Codin Nicolae și Mitu 

Gheorghe). 

 

 

 

http://www.alunu.ro/
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6. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea anulării procedurii de 

închiriere prin licitaţie publică a imobilului format din clădire Terasă acoperită 

și grup sanitar, situat în incinta Spațiului Public de Recreere din comuna 

Alunu, satul Igoiu, Judeţul Vâlcea, bunuri care aparţin domeniului public al 

comunei Alunu, Judeţul Vâlcea. 

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre. 

Boeangiu Vasile-Pîrvu spune că autoritatea contractantă are obligația de a 

anula procedura de licitație, nu Consiliul Local. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 7 voturi 

pentru și 5 abțineri (Bolovan Ion-Alin, Răvaș Gheorghe, Codin Nicolae, Răvaș 

Nicolae și Mitu Gheorghe). 

 

 

7. Proiect de hotărâre privitor la aprobarea închirierii prin licitaţie 

publică a imobilului format din clădire Terasă acoperită și grup sanitar, situat 

în incinta din Spațiului Public de Recreere din comuna Alunu, satul Igoiu, 

Judeţul Vâlcea, bunuri care aparţin domeniului public al comunei Alunu, 

Judeţul Vâlcea. 

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre. 

În timpul dezbaterii proiectului de hotărâre au loc discuții și neînțelegeri între 

primarul comunei Alunu, Birăruți Cristian și Boeangiu Vasile-Pîrvu. 

Primarul comunei îl invită pe Boeangiu Vasile-Pîrvu să părăsească sala de 

ședințe, care refuză. 

Întrucât ședința extraordinară a Consiliului Local Alunu din data de 

09.08.2022 a fost amânată pentru data de 11.08.2022, datele din anunțul de scoatere 

la licitație vor fi devansate cu o zi. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 7 voturi 

pentru și 5 abțineri (Bolovan Ion-Alin, Răvaș Gheorghe, Codin Nicolae, Răvaș 

Nicolae și Mitu Gheorghe). 

 

 

8. Prezentarea adresei Instituției Prefectului, județul Vâlcea, nr. 9129 din 

21.07.2022, privitoare la verificarea legalității actelor administrative transmise 

de Primăria comunei Alunu cu adresa nr. 8092 din 07.07.2022. 

Domnul Ciobanu David dă citire adresei Instituției Prefectului, județul 

Vâlcea. 

Primarul comunei intervine și face următoarele clarificări: după publicarea 

anunțului privind scoaterea la închiriere prin licitaţie publică a imobilului format din 

clădire Terasă acoperită și grup sanitar, situat în incinta din Spațiului Public de 

Recreere din comuna Alunu, satul Igoiu, Judeţul Vâlcea, bunuri care aparţin 

domeniului public al comunei Alunu, Judeţul Vâlcea, domnul Boeangiu Vasile-

Pîrvu l-a acuzat, în mediul online, că vrea să vândă bunurile proprietate publică a 
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comunei Alunu. 

Au loc discuții și neînțelegeri între primarul comunei Alunu, Birăruți Cristian 

și Boeangiu Vasile-Pîrvu. Primarul comunei îl invită pe Boeangiu Vasile-Pîrvu să 

părăsească sala de ședințe, deoarece nu respectă ordinea publică, vorbește fără să fie 

întrebat și perturbă lucrările ședinței Consiliului Local Alunu. Boeangiu Vasile-

Pîrvu părăsește sala de ședințe. 

Primarul comunei Alunu continuă lucrările ședinței și spune membrilor 

Consiliului Local Alunu că documentația privind scoaterea la închiriere prin licitaţie 

publică a imobilului format din clădire Terasă acoperită și grup sanitar, situat în 

incinta din Spațiului Public de Recreere din comuna Alunu, satul Igoiu, Judeţul 

Vâlcea, bunuri care aparţin domeniului public al comunei Alunu, Judeţul Vâlcea, i-

a fost înaintată spre consultare de către secretarul general al comunei Alunu. 

Consultând documentația, a constatat că în contractul cadru de închiriere existau 

clauze care nu erau bune. Contractul este un contract cadru, realizat de persoana care 

a redactat și caietul de sarcini. I-a comunicat secretarului general că Primăria Alunu 

nu va vinde niciodată bunurile proprietate publică și să modifice clauzele respective 

din contract. Din cauza volumului mare de muncă, secretarul general a omis să facă 

acest lucru. De asemenea, nu avea de unde să știe cine va câștiga licitația. 

Prin adresa prezentată, Instituția Prefectului spune că un contract produce 

efecte doar după semnarea lui. 

În timpul perioadei de depunere a ofertelor, un alt participant la procedura de 

licitație a remarcat greșeala și a cerut clarificări în legătură cu prevederile capitolului 

VIII, art. 10 din contractul cadru de închiriere. 

Primăria comunei Alunu a procedat la întocmirea de clarificări privind cele 

seaizate și am făcut adrese tuturor participanților care ar fi depus oferte pentru 

participarea la licitație, care să le fie înmânate înainte de a depune oferta. 

Documentul i-a fost înmânat și reprezentantului SC Jerome Turism SRL, care a 

menționat că a primit clarificarea înainte de depunerea ofertei. 

Domnul Mitu Gheorghe întreabă care a fost motivul refuzării încheierii 

contractului de închiriere. Domnul primar îi răspunde că nu a fost niciun motiv. 

Prin Hotărârea Consiliului Local Alunu nr. 60/04.07.2022 s-a modificat 

contractul de închiriere, deoarece un bun public nu se va vinde niciodată. 

Primarul spune că hotărârea este legală, deoarece după încheierea contractului 

nu se mai pot face modificări. 

Primarul comunei dă citire punctului de vedere întocmit împreună cu avocatul 

Primăriei comunei Alunu. 

Codin Nicolae intervine și spune că acea clauză de vânzare nu trebuia să fie 

în contractul de închiriere, dar că au mai fost și alte clauze care au fost modificate. 

Acele clauze nu trebuiau să fie modificate. 

Birăruți Cristian îi răspunde că modificarea clauzelor contractuale nu au 

reprezentat un impediment să se încheie contractul de închiriere. Primăria comunei 

Alunu avea dreptul să modifice clauzele contractuale, deoarece nu se încheiase 
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niciun contract. Primarul mai spune că dacă nu se modificau clauzele contractuale, 

se aducea un prejudiciu comunei Alunu. Niciun participant la licitație nu fost 

prejudiciat. Prejudiciul ar fi fost doar dacă contractul de închiriere ar fi fost modificat 

după încheierea acestuia. 

Membrii Consiliului Local Alunu sunt de acord cu punctul de vedere prezentat 

de primarul comunei Alunu.  

 

 

9. Interpelări 

 

1. Domnul Mudava Nichifor își prezintă demisia din funcția de membru al 

Consiliului de Administrație al Clubului Sportiv Oltețul Alunu.  

Pentru următoarea ședință a Consiliului Local Alunu, va fi întocmit un proiect 

de hotărâre cu privire la acest aspect. 

 

2. Domnul consilier Răvaș Nicolae supune atenției Consiliului Local Alunu 

următorul aspect: la S Cet Govora SA-Divizia Minieră Berbești-Cariera Alunu sunt 

angajate persoane cu domiciliul în alte localități. De asemenea, mai spune că domnul 

Geanovu nu vrea persoane din Alunu. 

Ar trebui angajate persoane din comuna Alunu, deoarece localitatea noastră a 

fost afectată de lucrările miniere (praf, zgomot, migrația locuitorilor din Alunu către 

alte localități, drumuri afectate, izvoare de apă secate sau cu apă care nu este 

potabilă). 

Primarul comunei Alunu îi răspunde că au fost angajate persoane din comuna 

Alunu, dar că acestea, conform spuselor domnului Geanovu, au fost la furat de 

cărbune din carieră. 

Primarul comunei Alunu aduce la cunoștința membrilor Consiliului Local 

Alunu că, împreună cu viceprimarul comunei, domnul Ciobanu David, au avut o 

întrevedere cu reprezentanții Diviziei Miniere Berbești și au solicitat expres 

angajarea persoanelor din comuna Alunu.  

Primarul propune să se facă o adresă la Minieră, prin care să ne fie pusă la 

dispoziție lista persoanelor angajate în ultima perioadă.   

 

3. Domnul primar informează consilierii locali că în următoarea ședință a 

Consiliului Local va propune spre dezbatere un proiect de hotărâre privitor la 

instituirea unei taxe speciale pentru folosirea de către persoanele juridice a 

drumurilor din comuna Alunu și readucerea la starea inițială a acestora. 

 

4. Domnul consilier Codin Nicolae spune că iluminatul public din comuna 

Alunu nu funcționează normal și propune un proiect de hotărâre cu privire la 

achiziția de lămpi. Primarul comunei este de acord. 

De asemenea, aduce în atenția Consiliului Local Alunu starea drumurilor din 
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comună, și în special drumul de la Biserica Igoiu. 

Și domnul consilier Răvaș Nicolae spune că drumul din cătunul Bucovi 

necesită reparații. 

Primarul comunei Alunu informează membrii Consiliului Local Alunu ca va 

proceda la pietruirea și montarea de tuburi pentru preluarea apelor pluviale. 

Domnul primar informează Consiliul Local Alunu că a depus proiecte pentru 

modernizarea tuturor drumurilor comunale și sătești din comuna Alunu, și în special 

drumurile din satele Alunu, Igoiu și Bodești. 

În cadrul Programului Național Anghel Saligny, au fost depuse 2 proiecte, 

unul de modernizare a drumurilor sătești și unul de modernizare Uzina de apă, stație 

de epurare și sistem de canalizare. A fost declarat eligibil proiectul pentru Uzina de 

apă. 

 

5. Domnul Răvaș Gheorghe spune că președintele Consiliului Județean 

Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu a promis că asfaltează drumurile județene din 

comuna Alunu, respectiv DJ 605C și DJ 676D.  

Domnul primar spune că se va întocmi o adresă către Consiliul Județean 

Vâlcea, prin care să i se amintească domnului Președinte al Consiliului Județean de 

promisiunea făcută locuitorilor comunei Alunu. 

 

 

Întrucât nu mai sunt alte puncte de dezbătut, președintele de ședință declară 

ședința Consiliului Local Alunu închisă.  

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Președinte de ședință,                                                      Secretar general comună, 

   Ciobanu David                                                                 Boeangiu Luminița 

 

 


